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f(x)به ازای کدام مقدار k بیشترین مقدار و کمترین مقدار تابع با ضابطۀ  در بازۀ  قرینۀ یکدیگرند؟5 = x −۳ ۳x +۲ k[۱,۳]
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ها را در سه نقطۀ متمایز قطع کند، محدودۀ  کدام است؟10 f(x)اگر تابع درجه سوم  محور  = − x +
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های منفی11 های مثبت و یک واحد به سمت  فرض کنید  باشد. اگر  را 2 واحد به طرف 

انتقال دهیم به تابع  تبدیل می شود.  تابعی است که تنها در بازۀ  نزولی است. در این صورت  کدام

است؟
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ffنمودار تابع  به صورت زیر است. مقادیر اکسترمم نسبی تابع  از راست به چپ چگونه است؟12 ′

مینیمم منفی - مینیمم صفر (1

ماکسیمم مثبت - ماکسیمم صفر (2

مینیمم منفی - ماکسیمم صفر (3

ماکسیمم مثبت - مینیمم صفر (4
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f(x)نمودار تابع با ضابطۀ  در همسایگی  چگونه است؟13 = x −۶
۱ ۳ x + sinxx = ۰
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f(x)اگر قسمتی از نمودار تابع  مطابق شکل زیر باشد مقدار  کدام است؟14 =
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ها را در نقطه ای به عرض 1 قطع می کند.  تابع با ضابطۀ  تابع هموگرافیکی است که محور 
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